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   Муниципальное бюджетное 

  дошкольное образовательное  

учреждение  «Детский сад № 19»

г. Полысаево
       Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  

«Детский сад № 19» принял активное участие в акции «Внимание – дети!».

Целью данного мероприятия является начало формирования у детей 2-3 лет элементарных знаний о правилах дорожного движения.
     Для проведения  акции педагогами были разработаны сценарии, наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал  и др. 
Работа по изучению ПДД проходила в течение всего года: развлечение «Знакомство со светофором и «Зеброй», рассматривание картинок на тему: «Автомобиль», цель: познакомить детей со средством передвижения, его составными частями, рисование «Зебра на дороге», игры с кубиками «Дорожки для автомобиля», подвижная игра «Воробышки и автомобиль». С восторгом дети воспринимали сказочных героев,  которые помогали им в освоении правил дорожного движения.
       Проводилась работа с родителями: консультации, беседы, папки-передвижки «Рекомендации для родителей о ПДД»,  родительские собрания. Родители  - пример для подражания детей: правила движенья должны знать все без исключенья.

     Для активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также в целях обеспечения безопасности детей проводилась данная акция. Все мероприятия прошли на хорошем уровне, поставленные цели достигнуты, задачи выполнены. Общий охват детей составил 20 человек. 
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