Уважаемые родители!

      Каждую маму заботит, чем кормят ее ребенка в детском саду.

На этой страничке вы найдете документы, регламентирующие организацию питания в детском саду. 

      Полноценное питание детей ― необходимое условие обеспечения их здоровья, устойчивости к действию инфекций и других неблагоприятных факторов и способности к обучению во все периоды взросления. Здоровье человека во многом определяется качеством его питания детском возрасте. Детский организм отличается от взрослого бурным ростом, интенсивным течением обменных процессов. Основа правильного питания в детских садах — это нормы, которые утверждены постановлением правительства РФ. Причем для детей нашего возраста нормы свои. Ребенок должен получать в день определенное количество мяса, масла, кефира, фруктов и так далее.
  В нашем детском саду организовано 4-х разовое горячее питание и в соответствии с требованиями  СанПиН , составлено и согласовано органами санитарного надзора 10-дневное меню. Блюда готовятся согласно технологических карт установленного образца. Особое внимание уделяется контролю за качеством и срокам реализации поставляемых продуктов: наличие сертификатов, соблюдение товарного качества, условий хранения. Организация питьевого режима соответствует требованиям СанПиН. 
Предлагаем вниманию родителей 
-примерное десятидневное меню;
-технологические карты некоторых блюд для детей;
      -рекомендуемые среднесуточные нормы питания в дошкольных организациях (г, мл, на 1 ребенка);

      -примерные возрастные объемы порций для детей.

       Организация питания в детском саду должна сочетаться с правильным питанием ребенка в семье. Родителям нужно стремиться к тому, чтобы питание вне детского сада дополняло рацион, получаемый в детском дошкольном учреждении.

         Питание в детском саду проходит без проблем, если ребенок достаточно хорошо подготовлен к посещению детского сада. Уделите достаточно времени такой подготовке, и ваш малыш будет кушать на зависть всем.
